

Информация о состоянии защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в 2009 г

Оценка общей ситуации

В 2009 году задачи по защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций в основном выполнены. Чрезвычайных ситуаций на территории города не зарегистрировано. На 14 % уменьшилось количество пожаров, а число погибших в них людей – на 30 %. Не допущено происшествий с гибелью людей в местах организованного отдыха населения на воде. В свою очередь, на не оборудованных для купания участках водоемов погибло 9 человек (в 2008 г. - 20 человек). Проведен комплекс мероприятий и большой объем работ в рассматриваемой сфере деятельности. Принято 38 нормативных правовых актов главы города в области гражданской обороны и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций. В октябре 2009 года проведена комплексная проверка с комплексным учением по оценке состояния гражданской обороны и выполнения задач по защите населения и территорий и территорий Фрунзенского района. Выполнен большой объем работ по оборудованию мест массового отдыха людей на водных объектах. Кроме того, проведено много других мероприятий по решению задач в рассматриваемой сфере деятельности.

Деятельность комиссий по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, эвакуационной и по вопросам повышения устойчивости функционирования организаций.

В 2009 году проведено 16 заседаний комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности, рассмотрено 36 вопросов и принято 34 решения. Одна из важнейших задач, решаемых комиссией, – обеспечение защиты населения и территории города Владимира от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера выполнена.

Эвакуационной комиссией города проведено 4 заседания, принято 7 решений, дополнительно создано 2 сборных эвакуационных пункта (СЭП), проверено 17 эвакуационных комиссий организаций и 3 СЭП. Прошли переподготовку 85 руководителей и сотрудников эвакуационных пунктов.

Комиссией по вопросам повышения устойчивости функционирования организаций города проведено два заседания с принятием соответствующих решений. Члены комиссии принимали участие в комплексных учениях и проверках ГО города, Октябрьского района и объектов экономики. Откорректирована рабочая документация комиссии. Организовано обучение председателей и членов комиссии согласно планам обучения.

Работа поисково-спасательного отряда и Единой дежурно-диспетчерской службы МУ «ВУГЗ»

В 2009 году дежурными сменами ПСО совершено 537 выездов, спасено 118 человек, оказана помощь 272 жителям, в том числе 127 инвалидам и 59 малолетним детям. Спасатели отряда привлекались практически на все мероприятия по обучению населения, особенно детей и молодежи, действиям в чрезвычайных ситуациях. Большое внимание уделялось подготовке спасателей водолазов и оснащению поисково-спасательного отряда города современными техническими средствами.

Дежурными сменами Единой дежурно-диспетчерской службой города оперативно и на высоком профессиональном уровне решались возникающие экстремальные ситуации. В 2009 году ими принято, обработано и реализовано более 17 тысяч обращений граждан.